FENGHUA DAILY

我的第一次"研学之旅"

温暖的春天如期而至,方桥中心小学101班的小记者迎来了第一次研学之旅,因此,今年的春天比往年更加有趣,更加有意义。

■小记者 顾允萌

4月的一天,老师带着我们开始了人学以来的第一次研学之旅。虽然这天下着倾盆大雨,但是在我的心里却是晴天,因为我期待这一天已经很久啦!

一大早,我就背上装满零食的小书包,迫不及待地 去学校集合。我一进教室就感受到了与以往不一样的 气氛,教室里就像炸开了锅一样,你一言,我一语,同学 们都在讨论着这次研学游。

到了目的地,教官带着我们开展了很多活动:摘草莓、画小公鸡、玩互动游戏、制作微景观盆栽……给我印象最深刻的就是摘草莓。走进大棚,映入眼帘的是一颗颗锥形"红宝石"挂在藤叶上,弯腰细看,"红宝石"头上还戴着一顶绿色的"草帽",身上长满了黑色的"芝麻",整个大棚散发着一股沁人心脾的清香。在教官的带领下,同学们小心翼翼地摘下一颗颗"红宝石",心满意足地品尝起来,而我因为被湿滑的泥土滑了一跤,没摘到草莓……

虽然我没有摘到草莓,但是后来草莓基地的阿姨给我们每人发了一盒草莓,看着红彤彤的草莓,太诱人了,我一口气吃光了所有草莓,好满足呀!

第一次研学之旅在我们的笑声中结束了,我真开心能参加这样的活动,现在,我又开始期待明年的研学之旅啦!

■小记者 王岳轩

花开了,草绿了,燕子飞回来了,这一切仿佛在告诉我们春天来啦!我们在老师的带领下,开始了第一次研学之旅。虽然这一天下雨了,但我们依旧背上鼓鼓的小书包,开开心心地出发了。

不一会儿,我们就来到了研学目的地——杨家堰。那里景色优美,空气清新,令人心旷神怡。在教官的带领下,我们知道了蘑菇是怎样生长的,学习制作了微景观盆栽,还一起摘草莓、做游戏……小朋友们像一只只快乐的小鸟,脸上挂着灿烂的笑容。

虽然研学之旅很快结束了,但是从这次研学中,我不仅感受到了快乐、有趣,还学到了很多知识,希望下次研学之旅快点到来吧!

■小记者 马博浩

春天到了,万物复苏。学校组织我们参加研学旅行。那天,下着大雨,同学们一大早就来到学校,开心地议论着即将开始的研学旅行。在老师简单的安全教育后,我们终于出发啦!

我们乘着大巴,望着车窗外面的风景,对研学目的 地充满了期待。不一会儿,一个风景秀丽的地方出现 在了我们眼前,它就像是一个"绿色农庄",到处是绿色 植物,环境整洁,空气清新,让人感到非常舒服。

我们在基地教官的带领下参观了各个地方:草莓种植基地、灵芝种植基地、微景观盆栽制作处,并动手摘了草莓,画了小公鸡,制作了微景观盆栽……小朋友们一边学习一边游玩,感受到了在游玩中学习的快乐!

指导老师 任群

春天感怀

201班小记者 谢子昂

城市里的繁忙快让人忘却了日子,看看日历发现距清明已过半月,踏青的日子都给了生活!

城市的喧嚣和人潮的熙攘让人很难注意到春天的悄然。杭州一个繁华的钢铁树林,在春天里也变得那么可爱,西湖的春色令人流连忘返,十里山湖铺锦绣,一方画卷醉春光!带孩子初春踏青,把四月的美景定格在镜头里,乐园里春天的味道最是欢愉。出去游玩的春景明朗绚丽,生机盎然,树梢悄然而出的花骨朵,路边错杂着点点色彩最是春意的迷人之处。

春天到了,万物复苏,大自然又开始了一片新生机,在新的一年里,新的气象,我们也要有一种新精神去面对新生活。

指导老师 傅佳美

春色

201班小记者 王佳

春天在哪里?我出门看见地上绿油油的小草和红 形形的小花,春风拂过,像妈妈的手抚摸过我的脸,沁 人心脾。

看,柳树姑娘的叶子长长的细细的,像一位婀娜多姿的美女。

瞧,风筝在对风婆婆撒娇,不愿意早早回去午睡。 听,孩子们银铃般的笑声,久久萦绕在耳边。 满园春色关不住,留下春音、春印、春影。

指导老师 傅佳美

春天

201 班小记者 徐乐恩

春天来了!春天来了!万物复苏,春回大地。风

在郊外吹,好像是在告诉我们春天来了! 小草从地下长出来,那是春天的衣服吗?

春雨哗啦哗啦地下着,那是春天在唱歌吗?

郊外的石头一个、两个,那是春天的斑点吗?

春天真的来了,它在草堆里躲躲藏藏,春天就好像一个害羞的小姑娘呀! **指导老师 傅佳美**

春夏秋冬

103班小记者 王泽栋

春天山花红, 夏天青蛙叫。

秋天稻穗弯,

冬天梅花香。

指导老师 张洁莹



我和孙悟空过一天

404班小记者 戴嘉隆

今天我正在床上做着美梦,突然听到一阵刺耳的声音,把我从美梦中惊醒,我起来定睛一看,发现有一个身披盔甲,戴头盔的人把我的门弄倒了。那个人走了进来,我脑海中突然想到是刀枪不入、腾云驾雾,上天入地、七十二变的孙悟空!孙悟空叫道:"今天俺老孙陪你出去玩一天。"说着拎着我,驾起筋斗云就走。

一会儿工夫,我就到了风景优美、拥有奇花异草的花果山。那里的很多猴子都在迎接孙悟空,突然,孙悟空要教我学筋斗云,并说到时候来场比赛如何,我连忙点头,可是学筋斗云太难了,不是摔下来就是撞到东西,终于,我在中午11点左右学会了筋斗云。

现在是比赛的时候了,我紧张地驾起筋斗云,控制好方向,快速向前跑,孙悟空也不甘示弱,一翻身就"跑"到我这边来了,我也忙翻身超过孙悟空,就这样,我和孙悟空不相上下,以平局告终。

我和孙悟空刚一落地,就看到偷了钱包的小偷,孙悟空拿出金箍棒打得小偷落花流水、屁滚尿流、满地找牙,小偷只能把钱包交给我,我和孙悟空找到失主,还给了她。

到了晚上,孙悟空把我送回家,我也依依不舍地跟孙 悟空告别。 **指导老师 张蓉娇**

浮力的奥秘

303班小记者 杨星涵

王老师告诉我们鸡蛋可以在盐水中浮起来,我有点不相信,所以今天要做这个实验。

这次实验需要准备以下这些材料工具:一个透明的 杯子、一个生鸡蛋、一袋食用盐和一根搅拌棒。

实验开始啦,我首先把清水倒入透明杯子里,接着把鸡蛋小心翼翼地放入杯子里,我发现鸡蛋"咕咚"一声,像坐滑滑梯一样沉入杯底。然后我打开食用盐,一勺一勺地往杯子里加入盐,再轻轻地搅拌起来。我瞪着眼睛一眨不眨地看着鸡蛋,生怕错过任何一个环节,渐渐地,渐渐地,鸡蛋竟然浮起来了,天哪!我简直不敢相信,老师说的竟然是真的!

晚上回家,我把这个实验告诉了妈妈,妈妈帮我查了百度上的资料,原来在清水里加入食盐,水的密度就变大了,浮力也跟着变大了。当盐水的浮力大于鸡蛋的重力,鸡蛋就浮上来了。

科学实验真是太有意思了,我以后要认真学习,掌握 更多的知识,去探索更多的奥秘! **指导老师 王宁**

保护视力

203班小记者 柯亦宣

眼睛是心灵的窗户,保护好视力非常重要。

从小,我的眼睛就不是很好,有时连看动画片都很费劲,爸爸妈妈为此非常着急。每次去看医生,他都告诉我平时看书、学习时要保持正确的姿势,不能看太近;不能长时间看动画片,眼睛累了也需要休息一下,眺望远方,多做眼保健操;尤其不能用手揉眼睛;眼睛不舒服要及时告诉家长……

在医生的帮助和自己的努力下,我的视力明显有改善,看东西更清楚了,眼里的风景都更美丽了!

同学们一定要保护好自己的眼睛,这样才能好好学习,生活才更加精彩! **指导老师 乐娇艳**

我的假期畅想

203班小记者 杨茂

今天,还在睡意朦胧间,我就听见妈妈跟爸爸说:"这次劳动节,小茂可以休息五天呢!"一听到这句话,我立马从床上翻起来。"真的吗?"我急切地问着妈妈,还没听见她的回答,已经开始默默盘算五一假期天南地北的游玩地点。妈妈说:"想什么呢,现在还不能去太远的地方,我们就在附近走走看看。"一句话,打破了我的畅想。

我小嘴一下撅得老高,心想这疫情什么时候才能完全结束呢?虽然不能去很远的地方旅游,但我还是很期待五一假期的到来! 指导老师 乐娇艳

我家的小乌龟

203班小记者 顾佳轩

我家有一只小乌龟,是姐姐送给我的,它的名字叫大头。我好奇地问姐姐:"为什么叫它大头?"姐姐说:"感觉它的头比较大,所以就叫它大头。"

大头的龟壳是碧绿色的,背上像是披了一件厚重的盔甲。它长着一双黑芝麻似的小眼睛,四肢又粗又短,身后还有一条细短的小尾巴。我家的小乌龟喜欢晒太阳,一到中午,它就把短小的四肢和小尾巴伸出来,脖子也伸得老长,好像在惬意地沐浴阳光。

这就是我家最可爱的小乌龟——大头! **指导老师 乐娇艳**

春灸 203班小记者 张子欣

今天,妈妈下班回家,给我带回来两条蚕宝宝,我非常开心。打开箱子一瞧,蚕宝宝正在专心致志地享用它的大餐——桑叶,一会儿从左边吃到右边,一会儿从右边吃到左边,几片桑叶不一会儿就被它们吃光了。饭后闲暇,它们微微蠕动着,仿佛在做健身体操,真是有趣极了!谢谢妈妈送给我蚕宝宝,我会一直好好照顾它们的!

指导老师 乐娇艳

周末

605班小记者 左萍

盼望着,盼望着,周末来了,快乐的脚步近了。 今天,阳光明媚,一切都像刚睡醒的样子,欣欣然张 开了双眼,起床、刷牙、吃饭我都十分利索,一心只想出去

超市、商店、小摊,你不让我,我不让你,都摆满了商品,大人小孩都跑去凑热闹。一想到奶茶、炸串、甜品,我不禁口水直流,一想到超市里那些游乐设施,我内心就无比激动,感觉一切都那么美好。

作业是最乏味的,一留就是几大篇,真无聊。看,家像枷锁、像牢笼、像绳索,紧紧锁着,困住了多少孩子爱玩的童心。数学题难于上青天,作文也让人愁眉不展,如此一想,周末多么漫长。但换个角度,如果认真地做,一点点地写,总会有不小的收获。在灯光下、课桌上、书堆旁,还有关爱你的家长,端着牛奶陪伴着你。他们的眼神,充满爱怜,在你脸上移动,多么温暖!

周末像刚落地的娃娃,从头到脚都是新的,他生长着,我多么希望时间永远停留在周末!

周末像小姑娘,花枝招展地笑着,走着,多希望一直那么美好!

周末像健壮的少年,有铁一般的胳膊和腰脚,领着我们上前去!我想要在周末认真学习,更加优秀!

指导老师 李莉

春天来了

304班小记者 殷语欣

春姑娘来到了人间,一边走,一边播撒着希望的种子。 小草从土里探出头来,伸伸懒腰,看见春天已经来了,连忙整理发型,向人们问好。河边的细柳抽出了新的 嫩叶,扭动着纤细的腰,多么像一个活泼的仙女在为春天 跳舞。梨树上开着洁白的梨花,一簇簇,一层层,像云锦 似的漫天扑去,在和暖的春光下,如雪如玉,美丽极了!

小燕子从南方飞来,它们一边叽叽喳喳地唱着歌,一边用剪刀似的尾巴在空中剪出一个个美丽的"春"字。

山林里,花坛里,校园里,盛开着五彩缤纷的鲜花,处处是花的海洋:雍容华贵的牡丹花,清香宜人的玉兰花,热情奔放的山茶花,还有灿烂淘气的桃花,美丽极了!勤劳的蜜蜂在花丛间飞来飞去,忙着采花蜜,为人们酿出香甜的蜂蜜。

我爱春天,我希望春天一直停留在我们身边。

指导老师 袁明珠

游凤山体育公园

403班小记者 胡舒涵

有的人喜欢逛海洋馆,有的人喜欢玩游乐园,也有很多人喜欢进书店,而我最喜欢的是凤山体育公园。

我每次从公园南门进,那儿立着一块大石头,上面写着"凤山体育公园"六个大字,在这块石头后面还有一排排独具中国风范的围墙,像一个个卫士保护着这座公园。

走过这些中式围墙,我被一阵阵打篮球声吸引,来到了篮球场。这个篮球场跟普通篮球场不一样的是它外圈不是铁围栏,而是用砖墙围绕,就像一块饺子皮紧紧地包着肉馅。里面有高大的篮球架,一群年轻人正在里面挥汗打球。

走出篮球场,迎面扑来一阵阵花香,路边的草坪里种了各色鲜花。沿着小路,我来到了一座像城堡样的古建筑前,不禁让人猜想,这里面可能住着王子和公主呢! 古建筑前还有三个水潭,水潭清澈见底,一群金鱼在水里游来游去。看! 还有一个小男孩正趴在那里观鱼呢!

天慢慢变黑,凤山体育公园的游客渐渐变少,我依依不舍地和公园说再见。

指导老师 胡倩

美丽的鄞州公园

203班小记者 周漫妮

今天,碧空如洗,万里无云,是个适合踏春的好天气。 我和妈妈乘坐公交来到了美丽的鄞州公园。一走进 公园,我们就听见叽叽喳喳的鸟叫声,闻到一阵阵花草的 清香,看见一棵棵参天大树像战士一样笔直地立在那里, 守卫着整个公园。

公园里有很多娱乐设施,比如秋千、跷跷板、滑滑梯,小朋友们一窝蜂在那里玩耍。鄞州公园既是大人们锻炼身体的地方,也是小孩子们游乐的天堂,真是个值得游玩的好地方!

指导老师 乐娇艳

炸土豆

403班小记者 赵甬

自从我有一次吃了妈妈做的炸土豆,才知道什么叫做"人间美味",为了能随时让自己一饱口福,我决定学会这门手艺。

趁妈妈炸土豆时,我偷偷记下配方,观摩几次后,我 开始动手了。我先把土豆切成块,然后开火、倒油,等油 冒烟时,就把土豆倒入锅中,土豆块一下子受到热油炸, 就像一个个黄精灵在锅中跳来跳去,热闹非凡。炸了一 分钟左右,我用铲子翻动土豆块,好让它们炸得均匀些, 没想到铲子上还残留水滴,油一遇到水就开始"噼啪"炸 了,我的脸上也不小心被溅到了几滴,疼得我嗷嗷直叫。 但我强忍着,还是每隔一两分钟翻动一次,直至炸得金 黄。在起锅前,我学着妈妈的样子,把盐、胡椒粉均匀撒 入锅中,等调料入味了,最后再撒一把葱,美味的炸土豆 就出锅了。

我把"人间美味"端上餐桌,尝了尝,有点没入味,还有几块土豆有点生,和妈妈的炸土豆有着天壤之别。但这是我第一次做,我还是成就感十足,就像考上了清华北大一样高兴。 指导老师 胡倩

第一次做实验

302班小记者 刘嘉颖

星期六,我在家做了一个神奇的小实验,名叫"会游泳的鸡蛋"。因为班级里好多位同学都做过这个实验,所以,我也想做一做这个实验。

做实验前要准备5样材料,分别是:筷子、适量食盐、一个大容量的杯子、清水,当然还有必不可少的生鸡蛋!

首先在杯子里加入半杯清水,然后再把生鸡蛋放入杯子里,第三步是加入适量食盐,第四步拿出筷子搅拌杯子的盐水,记住一定要搅拌均匀哦。

经过了以上四部曲,生鸡蛋慢慢在水里浮起来,像是在水里游泳一样,在一旁一起观看的还有我妈妈和可爱的妹妹,实验成功了,我们开心地拍起手。

这个实验让我明白:勇于尝试,从而获得成功就会带来快乐;即使没有成功也不要灰心哦!多试几次也可能获得成功! 指导老师 代淑兰

晨露

602班小记者 周康杰

黎明已经来临了,林中的阵阵鸟鸣声也若隐若现,当你透过那清脆的鸟鸣声时,可以感受到林中的幽静。

林中的叶子上有着点点滴滴的露水,那几滴露水是甘甜的,是最纯净的,透过水滴又可以看见"自然"。 当下雨时,林中就立刻传来鸟儿飞去的声音,不过一

会,那些声音就又马上消失在那苍绿的林间中…… 当你仔细聆听时,雨滴滴在叶子上的声音是清脆的, 没有任何"瑕疵"。

慢慢地,天色昏暗了下来,林中也安静了下来,在这时,你再仔细听时,那雨滴落在林中的声音就更加清脆。 一天就消失在了这阵阵鸟鸣声中,消失在了这滴露

珠中,消失在了这整片林子中…… 黎明又破晓了,现在,走到林子中,叶子上有着几滴 露珠,那露珠是最甘甜的。 **指导老师 张岑叶**

第一次骑自行车

302班小记者 黄语明

有一天,我看到别的小朋友在骑自行车,我也想试一试,就回家告诉了爸爸,没过多久我也拥有了一辆红色的 自行车。

自行车到了,我想赶紧骑上它,看着小区里的小朋友熟练地骑着自行车兜圈,我在想不就是自行车吗?没什么难的!

我把自行车停稳当后,双手握紧前把,先把右脚放到踏板上,然后用力瞪了起来,可还没等我左脚碰到踏板,车子就倒了下来,又试了几次,还是同样的结果,真是看起来容易做起来难呀!我收拾好心情,开始认真练习起来,妈妈也来到旁边保护我,我可以放心大胆地练习了。

每天放学后,我写完作业,都会到楼下练习一会儿,这样过了几天,我终于不用妈妈来"保驾护航"了,又过了几天,我也可以像其他小朋友一样,熟练地骑着自行车兜圈,做个快乐的追风小少年。 指导老师 代淑兰

第一次做饭

302班小记者 付尚琴

星期六早上,爸爸妈妈要上班去,哥哥也有事要出去。临走前,妈妈对我说:"等一下把饭做好,行吗?"我说:"行,妈妈。"

中午到了,我学着妈妈以前做饭的样子,开始做饭了。我先把锅洗干净,接着把米倒进锅里,然后用冷水洗两遍,放入淹过一节食指的水就行了。最后我把锅的下面和周围擦干净,要不然一通电会触电的,所有准备工作做好了,我就开始插插头,按下煮饭键。

时间过得很快,饭一会就煮好了,我打开锅盖闻了闻,真香呀!爸爸妈妈回来了,直夸我很棒,会自己做饭了;夸我第一次做饭就做这么好。直聪明我呢了特别开心!

我第一次做饭就做这么好,真聪明,我听了特别开心! 看来,只要平时多观察,煮饭也没那么难!我以后一 定做一个有心人,帮爸妈做更多的事。

^{∌。} 指导老师 代淑兰

第一次骑自行车

302班小记者 顾园静

302 班小记者 顺四静 令我难忘的事情很多,但是最令我难忘的事情还是 第一次学自行车的事。

寒假的一天,我看见小伙伴们都在比骑自行车,看谁骑得快,我看着别人在玩心里痒痒的,我决定也要学会骑自行车。

我把妈妈找来要她教我。她说我要先学会平衡,这是最重要的一点。然后,她先让我练习瞪自行车。我一脚踏在地上,一脚踏在自行车的脚踏板上,妈妈让我用力一蹬,我照她说的去做了,结果自行车是动了起来,但是另一只脚因为没有踏在另一个脚踏板上,我摔了个狗啃泥。就这样,我的第一次尝试失败了。

妈妈鼓励我,让我再来一次,还告诉我说:"不要灰心,失败乃是成功之母,要加油!"我听了妈妈的话,顿时信心大增,又继续练起来。摔倒了爬起来,又摔倒了又爬起来,就这样不断地练习,我总算学会了骑自行车。

我非常感激妈妈,在我第一次学骑自行车时给予我鼓励,让我有信心去战胜困难。 **指导老师 代淑兰**

第一次做实验

302班小记者 毛若安 昨天,老师让我们做一个实验:"会游泳的鸡蛋"。鸡

蛋会游泳吗?我很纳闷,让我们一起来见证奇迹吧! 实验需要准备的材料有鸡蛋、水杯、水、食盐和筷子。这些简单的材料,家里都有。我早早地准备好了,非

第一步,把水倒入水杯里。第二步,把鸡蛋放进去。 第三步,把食盐放在水杯中,然后用筷子搅拌。就这样 子,鸡蛋就会游泳吗?我觉得老师在开玩笑。但我真的 发现鸡蛋浮起来了,于是我又放了好多的食盐。哇!鸡 蛋真的在水杯中欢快地游泳!

我真喜欢这次实验。 指导老师 代淑兰